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Joinville, 14 de abril de 2023.
 

Ata da Reunião Extraordinária do COMSEAN do dia 13 de Setembro de 2021

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às oito horas e quarenta e cinco minutos,
conforme o regimento interno do conselho, teve início a reunião extraordinária do COMSEAN. A referida
reunião foi realizada a distância por meio do aplicativo Jitsi meet devido a pandemia do COVID-19 e o
isolamento social previsto nos decretos e portarias do Estado de Santa Catarina e do Município de Joinville.
Estavam presentes a reunião os conselheiros: Flávia Favaretto, Aliceia Ranno, Cassiano Brown Rocha,
Márcia Luciane Lange Silveira, Alexandra Marlene Hansen, Lorenne Sarubi Mileo, Gabriella Natallia Correa
Kerber, Luciene Viana Nunes, Sandra Ana Czarnobay, Heloisa Bade, Vicente de Paulo Estevez Vieira, Aline
Patrícia Schuchardt Secretária Executiva do COMSEAN, Valmir Poli Secretário Executivo do COMDI
Justificaram a ausência: Eliane Suelly Bello, Márcia Schineider, Laisa Fernanda Pabst Vissoto, Andrea Lima
dos Santos Schneider. 1. Editorial da Presidente: A Presidente Luciene da as boas vindas e agradece a
presença dos conselheiros. 2.1 Aprovação da Pauta: aprovada 2.2. Aprovação da LOA 22 do
COMSEAN: Heloisa inicia esclarecendo que o conselho recebeu Memorando SEI Nº 0010223609/2021 -
SAS.UAF.ADE dias depois da reunião ordinária de agosto e no dia 09/09/2021 a mesa diretora teve reunião
com Tatiane – Gerente de Administração e Finança da SAS para esclarecimentos sobre a LOA 2022. Aline
toma a palavra para informar sobre a LOA 2022, que é a Lei Orçamentária Anual; o Plano de Aplicação do
Orçamento será aprovado em outra ocasião; foi-nos destinado R$ 93.000,00 provenientes da Fonte 100, mais
R$1.000,00, para abertura de conta, que se refere à Inserção da Fonte 206, que possibilitará ao COMSEAN
receber doações em dinheiro; Aline ainda esclarece que o FUNSEAN encontra-se “embaixo do guarda
chuvas” da Secretaria da Assistência Social; foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade. 2.3.
Organização final da 2ª Conferência Municipal de SAN + 2: Alguns membros da Comissão Organizadora
da Conferência e membros da SECOM foram até a UNISOCIESC para realizar testes a fim de nos
tranquilizarmos em relação a algum detalhe ter sido deixado para trás; realizamos a revisão do Regimento da
Conferência; Aline nos comunica que recebeu orientação do CONSEA Estadual que poderíamos continuar
usando a nomeação da nossa conferência municipal como estávamos já divulgando nos materiais; toda
documentação produzida aqui na esfera municipal será encaminhada para a esfera Estadual, sendo que cada
eixo deverá ao término da rodada de discussões levar 3 propostas para a plenária final, de onde elegeremos
apenas 01 por eixo para encaminhar a Estadual; por motivos que são de conhecimento de todos, não haverá a
Conferência Nacional; a mesma ocorrerá de forma híbrida em decorrência da pandemia covid 19; em relação
às vagas de Delegados, termos 02 para a Sociedade Civil, a princípio para a Presidente e Vice-presidente
deste Conselho; 01 para o segmento Governo; 01 para o segmento Povos e Comunidades Tradicionais, se se
fizerem presentes; Aline solicita que seja lido o documento que encontra-se no drive; as inscrições serão
realizadas pelo aplicativo Sympla; Sandra sugere sobre a apresentação do histórico de SAN de Joinville e
região e sobre a apresentação dos dados relevantes que a Édina e equipe coletaram nestes 2 últimos anos e
que Patrícia poderia fazê-lo; também menciona a pesquisa realizada em conjunto com os CRAS e CREAS
utilizando a EBIA, que resultou na união de todos os Eixos => sugestão aprovada pela maioria; não será
necessário providenciar almoço para os agricultores; UNISOCIESC tem álcool em gel e termômetro digital



de acordo com as normas sanitárias em vigor em função da pandemia covid 19; já foi designada pessoa para
Recepção; algumas autoridades confirmaram presença, a saber: a Secretária da Assistência, o Secretário da
Saúde e o Presidente da Câmara Municipal de Vereadores; sugestão da SECOM => verificar os itens do
check list => ok; demais detalhes foram ajustados, e por final foi decidido que estando às vésperas do evento
e devido à baixa adesão, com número muito pequeno de inscritos, a inscrição ficará prorrogada até às 18h do
dia 15 de Setembro, dando tempo da Márcia Lange atualizar a lista de presença que será pelo Google Forms;
Valmir pede para que todos intensifiquem a divulgação, porque devido à pandemia todos estamos recebendo
vários convites para eventos on line e então aquele que se mostrar mais atrativo é que terá maior adesão.
Horário para a Comissão estar na UNISOCIESC no dia do evento: 07:00h. Não tendo mais a ser dito e
discutido, deu-se por encerrada esta Reunião. Eu Alexandra Marlene Hansen, lavro a presente ata, que foi
submetida a aprovação dos conselheiros; assinada pela Presidente Luciene Viana Nunes e posteriormente
publica no Site da Prefeitura Municipal de Joinville.
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